Avmurpos, Cruauss b.

From: AtaHacog, Banepu /.

Sent: 07 mapr 2024 r. 11:37

To: Auvmutpoe, CtuawnsaH b.

Subject: Mpenp.. Odepra U3x. N2 27 no MazapHa koHcynTauma N2 53248 ¢ npegmer:

.TexHuyecko obcny>xeaHe Ha 3axpaHsalm wkadose 0.4kV tun LLEP oT cuctemure
3a 6e3onacHocT, 5 1 6 Eb Ha "AEL| Ko3nogyit" EAL" - "AAEH PYN" OOA, rp.
Koznoayn

Attachments: NHAVKaATUBHO NpeAnoXeHWe no nasapHa koHcyaTaums N2 53248 pdf

OrT: /lazapoBa, MuneHa T.

W3npateHo: 07 mapt 2024 r. 11:37:12 (UTC+02:00) Xen3uHku, Kues, Pura, Codus, TanuH, BunHioc

Bo: AtaHacos, Banepu [.

fik: lumutposa, Buonetka C.; boroesa, 10Onus K.

Tema: FW: Ocdepra Max. N2 27 no Ma3sapHa koHcynTaums N2 53248 c npeamet: , TexHuuecko obcnyxsaHe Ha
3axpaHsaluym wkadose 0.4kV Tun LLEP oT cuctemute 3a 6e3onacHocT, 5 1 6 EB Ha "AELl Kosnoayn" EAAl” - "AJEH
rPYN" 004, rp. Kosnoayi

BX-E-1616/07.03.2024

From: AgeH rpyn 004 <office@adengroup.eu>

Sent: Thursday, March 7, 2024 11:10 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: Odepra U3x. Ne 27 no MasapHa KoHcynTauua Ne 53248 ¢ npeamer: , TexHuyecko obcnyBaHe Ha
3axpaHBaluym wradose 0.4kV Tnn LLUEP oT cuctemuTe 3a 6e3onacHocT, 5 1 6 EB Ha "AEL, Kosnoayit" EAL” - "ALEH
rPYN" 004, rp. Kosnoayi

YBaxkaeMH rOCIIOXKH H rocroja,
IMpunoxxeno Bu u3npamame Odepra U3x. Ne 27 mo ITazapua koncynrauus Ne 53248 ¢ npeamer:

» T€XHHYeCKO 00cayxBaHe Ha 3axpanBawu mkagose 0.4kV Tun LIEP ot cucremure 3a 6esonacuocT,
5 u 6 Eb na "AEIl Koznoayit" EA/1”.

C yBaxeHue,

Hennua KpbcreBa

Menumxsp otaen "JloroBopu U JocTaBKU"
"AJIEH I'PVII" OO/, rp. Ko3nonyii

ter: +359973 740 13

tdakc: +359 973 7 60 29

e-mail: office@adengroup.eu




)

=M 9 CERTIFIED
ADED. ANEHTPYN” 000 |56 &
1324 rp. Codus p-n Jlionun-7, Ten./akc: +359/2/443 99 29

yn. [I-p llervp Heprnnes Ned42/19,
3321 rp. Kosnony# AELL, Kosnonyi”
AC , MHxeHepHO-aAMMHHUCTPAaTHBEH Kopmyc'

e-mail: adengroup.eu@abv.bg

dakc: +359/973/76029
Ten.: +359/973/72021

www.adengroup.eu

N3x. Ne 27/07.03.2024r.

WNHauKaTHBHO NpeanoXeHue no nazapHa koxcyrauus Ne 53248
¢ npeaMeT: , Texuu4uecko o6ciy:xBaHe Ha 3axpanBamu mxadgose 0.4kV tan IHEP ot
cHcTeMHuTe 32 fesonacHocT, S u 6 Eb na “AEIl Kosaoayii” EA/1”

oT

LAJIEH I'PYIT” OO/1, EUK: 201639907, axpec 3a kopecnionaeHums: 3321, rp. Kosnony#,
[Tnowanxka ,,AEL] Kosnoayit” EAJI, AC ,,UxxeHepHo-aAMUHUCTpATUBEH Kopnyc”, oduc 104, Ten:
+359 973 7 40 13, e-mail: office@adengroup.eu, nuue 3a koutakT: EBred IOpesuu- Ynpasuren

1. AfOomaMeHTHA TaKca:

TexHu4ecKOTO 00¢/1y)KBaHe H PEMOHT MO
Texuuuecko 3aganue Ne 23.EI1-2.T3.1329

En.
MspKa

K-Bo

Ea. uena B
as. oe3 JUIC

Ilena B aB.

oe3 JIJIC

JleliHOCTH MO  TexHH4Yecko  0OOCIy)KBaHE,
pPEMOHT, YIpaBjlieHHe Ha KoH(puUrypauusra,
aHa/M3 Ha OTKa3zuTe/aeeKTUTE U NpeIONKEeHUS
3a onTUMHU3MpaHe paboTara Ha cuUcTeMara Ha
HIEP YCB, 5 u 6 Eb (ckprimacuo T.1.1., 1.1.2.,
1.1.4., T.1.5 u [lpunoxenue NeNe | u 2.2-2.7 na
T3 Ne 23.EI1-2.T3.1329)

Mecera 36

158 333,00

5699 988,00

O6ma croiiHocT 3a Tpu rogunmn: S 699 988,00 /mer MuIHOHA IECTCTOTHH
JAeBeT/ieceT M eBeT XUJIsIH AeBEeTCTOTHH 0ceMeceT U ocem/ JIB.

2. CroiiHocT 32 pe3epBHH 4acTH M Henpeasuaenu aeiinoctu — 500 000,00 aB. /meTcTOTHH

XuasAaH/ JeBa.

3. CroiiHocTTAa HA JeiiHOCTHTE MO TEXHHYECKOTO 00CIy’KBaHe H PeMOHTa 3a CPOK OT TpH
roguHH (T. 1) M cTolHOCTTA 32 pe3epBHU YaCTH U HelpeABHACHH AeliHOCTH (T. 2) e B pa3mep Ha
6 199 988,00 /mecT MUIIHMOHA CTO JIeBETAECET H IeBeT XHJIAAU 1eBETCTOTHH oceM/IeceT U oceM/
nena 6e3 JUIC.

Yevgen Yurevych
2024.03.07 11:01:14

[MOJIIUC: +02'00'

Esren OpeBuu
07.03.2024r.
Ynpasuren

»Aned I'pyn” OO




